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Risposte

1. $2,09

2. $0,25

3. $2,03

4. $0,10

5. $4,01

6. $2,00

Risolvi ogni problema.

1) Federico ha speso $13,91 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li ha comprati usando i soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe recuperare?

2) Alla fiera del libro Franco ha speso $13,16 per comprare libri. Ha dato al cassiere i soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe recuperare?

3) Fabio ha acquistato generi alimentari per un valore di $7,97. Ha dato al cassiere i soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe recuperare?

4) Laura ha acquistato un nuovo gioco da tavolo per $13,57. Ha dato alla cassiera i soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe riavere?

5) Caterina ha speso $16,14 per un biglietto del cinema. Ha dato alla cassiera i soldi mostrati.
Quanto resto dovrebbe riavere?

6) Angelo ha speso $3,95 in caramelle al centro commerciale. Ha dato al cassiere i soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe recuperare?
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